

徐晓冬新闻发布会“流产” “格斗狂人”偃旗息鼓？

本报讯 “由于徐晓冬身体的原因，周日的新闻发布会临时取消，再次感谢大家的关注。这几天给大家带来打扰，我真心抱歉，再见。”北京什刹海体校散打教练、MMA(综合格斗)教练徐晓冬5月7日在自己的微博上如此写道。跟之前相比，这次徐晓冬语气平和，而“再见”两字似乎显示他昔日的高调行为将告一段落。

徐晓冬4月27日在成都将太极拳师雷雷20秒KO倒地，震动武林。5月1日他表示，将宣布15天内打遍各大掌门计划。尽管“格斗狂人”徐晓冬针对传统武术特别是太极拳的恶语相对被外界认为存在很大的炒作成分，但其声称的“对传统武术打假”或多或少地切中了传统武术的“七寸”，因此这场原定5月7日召开的徐晓冬新闻发布会被外界高度关注。

个人原因

徐晓冬自称嗓子发炎

徐晓冬曾高调表示，会在新闻发布会上公布应战的相关事宜，包括在哪儿打、怎么打、和谁打等关键问题。就在对外宣布召开发布会的同时，徐晓冬通过个人直播平台上的栏目“冬哥辣评”继续辱骂太极拳，从陈氏太极到杨氏太极乃至吴氏太极，他认为“这是传统武术中最假的也是最大的代表”。对于发布会“流产”的原因，徐晓冬对外表示是因为自己嗓子发炎、没有办法说话，但其助理却表示原因“你懂的”。更有消息称，在这场新闻发布会时间公布后，成都警方约谈了徐晓冬。种种迹象显示，徐晓冬的新闻发布会与其说是取消，还不如说是“被叫停”。值得一提的是，实名认证的“MMA 徐晓东”的微博号如今已经被封，而5月5日他还曾连发过多条微博。

真正原因

“约架式”比武致社会不安定

不管这场新闻发布会是取消还是被叫停，最直接的原因或许与“约架涉及违法”有关。再者，他不时四处约架树敌，引来诸多不满。

5月4日，徐晓冬在微信和微博中突然称，在北京锐创国际大厦遭到陈氏太极拳宗师陈小旺的7名学生的围堵。他在直播中表示：“太极拳，陈氏太极拳，陈小旺，7个学生不让我走。我惧怕，我怕你们揍我。”

这是徐晓冬辱骂太极拳后第一次遭到“太极弟子”的围攻。事实上，在他向传统武术门派掌门人发出挑战后，就已经连续有这些门派的传人要与他对决，而且是“生死战”，如最初是崆峒派弟子约战，随后陕西武协副主席称“我和徐晓冬比棍，保送他进省医院”。虽然中国武术协会也已经发表正式声明，呼吁武林人士不要参与这种“约架式”的比武，称个人输赢不代表整个门派，但显然依然无法阻挡传统武术派别要与徐晓冬较量的势头，最终不可避免地出现类似社会“打群架”的行为，从而引发种种社会不安定事件，相关部门自然不会容忍这种势头继续发展下去。

事件分析

商业因素让“打假”变了味

在徐晓冬新闻发布会的邀请通知中，明明白白地写了这么一句——“独播权、现场转播权，欢迎各大媒体前来洽谈合作。此举直接引发了最初支持他对传统武术界打假的大量人群的不满甚至掉头反击。其实，早在徐晓冬和《勇士的荣耀》创始人郭晨冬联手宣布，他将在这个平台上挑战传统武术门派掌门人且双方选手无论胜负都可获得120万元奖金时，外界已经开始猜测其打假行为背后的真实意图，认为这不过是商业因素促使下“选对了对手的一次有效营销”。

虽然新闻发布会开不了，但徐晓冬表示打假不会停：“打假是人人做的事，大家都可以打假，我对假的东西不会客气，现在需要社会的认可。”而且他辩解自己并不是打击武术，“我也是学武术出身，怎么可能打击传统武术呢？”相信暂时消停的徐晓冬还会继续有新动作，毕竟无论是对于他本人，还是其直播栏目“冬哥辣评”甚至不断宣传的“极斗”APP，包括《勇士的荣耀》，在这一轮与太极拳的争斗中已经得到了一次有效的宣传。徐晓冬狂妄的姿态背后，其个人利益显而易见，而有人甚至称这场纷争当中，徐晓冬获利只是一小部分，“最终无论谁输谁赢，真正的赢家并非对战双方，而是商业武术赛事”。



徐晓冬四处“约架”树敌，引来诸多不满。

中国申办 2034年世界杯？ 足协辟谣：不属实

新华社北京5月8日电(记者公兵)对于网传新闻“中国足协写报告确认申办2034年世界杯”，中国足协新闻办8日在其官方微博上辟谣称，“不属实”。

据某媒体报道，中国足协已正式写报告，申办2034年世界杯。该则消息引发强烈关注。

中国足协新闻办在其官方微博上回应称：“再一次被申办世界杯的新闻刷屏了，有些媒体朋友有点心急啦，小编也希望能够早日在家门口上看世界杯，但出于严谨的工作要求，还是得向大家澄清一下，目前还没有提出具体哪一届世界杯的申办，网传新闻‘中国足协写报告确认申办2034年世界杯’不属实。”对于世界杯申办事宜，《中国足球改革发展总体方案》中两次提及，具体内容为：在“远期目标”中提出“积极申办国际足联男足世界杯”；在“促进国际赛事交流”中提出“研究并推动申办国际足联男足世界杯相关工作”。

张剑当选 国际足联理事

新华社麦纳麦5月8日电(记者王波)亚足联第二十七届全体代表大会8日在巴林首都麦纳麦召开。大会一致通过，中国足协常务副主席兼秘书长张剑当选国际足联亚洲区理事，任期为2017-2019年。

同时当选国际足联亚洲区理事的还有韩国足协主席郑梦奎、菲律宾足协主席阿拉内塔和来自孟加拉国足协的女性理事玛芙萨。他们将与国际足联理事巴林的萨尔曼、马来西亚的阿卜杜拉和日本的田岛幸三组成国际足联中的亚洲区理事团。

辣评”甚至不断宣传的“极斗”APP，包括《勇士的荣耀》，在这一轮与太极拳的争斗中已经得到了一次有效的宣传。徐晓冬狂妄的姿态背后，其个人利益显而易见，而有人甚至称这场纷争当中，徐晓冬获利只是一小部分，“最终无论谁输谁赢，真正的赢家并非对战双方，而是商业武术赛事”。

(白志标)

“枪手”主场“伏魔” 温格首胜穆帅

本报讯 英超第36轮的一场焦点大战北京时间昨晚战罢，“红魔”曼联做客以0:2不敌“枪手”阿森纳，25场联赛不败被终结。

由于利物浦主场被南安普顿以0:0逼平，欧冠资格之争渐趋明朗：利物浦以70分列积分榜第三，少赛一轮的曼城以1分之差排第四，曼联积65分排第五，少赛两轮的阿森纳积63分排第六，后两队跻身前四的希望已很渺茫。曼联主教练穆里尼奥赛前透露：“我会轮换阵容。上周战平斯旺西之后，曼联就已失去争夺联赛前四的机会。”曼联此役轮换多达8人，仅达米安、埃雷拉和姆希塔良继续首发，马塔伤愈复出，19岁小将图安泽贝首次在英超上阵，拉什福德、博格巴和拜利等主将都坐在替补席上。穆里尼奥解释：“现在一切焦点都要放在周四的欧冠杯上。”

阿森纳在第54分钟打进第一球：扎卡的远射打在埃雷拉背上折射吊入球门。两分钟后，曼联中卫莫林冒顶，被曼联旧将维尔贝克头球破门。最终，阿森纳主教练温格首次在英超赛场击败宿敌穆里尼奥，两人面带微笑握手致意。穆里尼奥说：“我知道轮换就意味着不能发挥出最强的力量，但我们想要赢得欧冠杯，这是比英超争四更重要的事情。终于当我离开这座球场时，阿森纳球迷能开心了。这是第一次我离开这里时他们很开心。温格不是个小教练，他是个大教练，我拥有赢他那么多场的成绩单是不正常的，正常的应该是胜负都有，今天我根本没在意成绩单。”

温格表示：“理论上，我们仍有机会进入前四，但是同时还需要争四对手掉链子，主动权并不掌握在我们手中。”(徐扬扬)



北京时间昨晚，阿森纳队球员柯克林(右)与曼联队球员鲁尼在比赛中拼抢。
新华社记者 韩岩 摄

马拉多纳重出江湖 执教阿联酋乙级球队

新华社北京5月8日电 阿联酋富查伊拉俱乐部于当地时间7日宣布，阿根廷队前主教练马拉多纳成为该俱乐部的主教练。

马拉多纳在Facebook账号上说：“我想告诉大家，我现在是富查伊拉队的主教练，这是一支阿联酋的乙级球队。”这也标志着56岁的“球王”马拉多纳在时隔5年之后重执教鞭。马拉多纳2008年成为阿根廷队主教练，两年之后率领球队参加了世界杯赛。2011年5月，马拉多纳曾经执教过另一支阿联酋的球队，但是只干了1年多就离开了。

中国报商联盟成员、平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”总经销

仙灵有机毛尖新鲜上市

明前信阳毛尖特级雪芽3800元/500克，特级明前顶芽1600元/500克，一级明前毛尖950元/500克，二级明前毛尖650元/500克，三级明前毛尖500元/500克。
雨前特级珍芽1000元/500克，雨前特级纯芽800元/500克，雨前一二级纯芽600元/500克，雨前二级纯芽480元/500克

详情请关注“鹰城淘”或到“鹰城淘”体验店品鉴



又逢一年采茶季。近日，信阳市罗山县周党镇灵山茶业万亩茶园春意盎然，百余名茶农在“全国三八红旗手”钱晓玲的带领下忙着采摘春茶。目前，“仙灵”有机毛尖已在鹰城新鲜上市。

灵山茶业公司开发生产的“仙灵”牌信阳毛尖是河南省著名商标；公司先后被评为全国“守合同重信用”企业、全国青年文明集体、河南省农业产业化重点龙头企业、河南省林业产业化重点企业、河南省质量诚信AA级企业、河南省十佳科技创新企业、中国茶叶行业综合实力百强企业等。

地址：平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场
对面鹰城淘体验店
订购电话：0375-7038855 13721866797



新茶上市